

**predsjednik**  
**Dieter F. Uchtdorf**  
drugi savjetnik  
u Prvom predsjedništvu



# Naš Otac, naš podučavatelj

**J**este li ikada otvorili kutiju s dijelovima, izvadili upute za sastavljanje i pomislili: »Ovo uopće nema smisla?«

Ponekad, unatoč našim najboljim namjerama i unutar-njem pouzdanju, vadimo dio i pitamo se: »Čemu ovo služi?« ili »Kamo ovo ide?«

Naša frustracija raste dok gledamo u kutiju i primjećujemo obavijest koja kaže: »Potrebno sastaviti - za 8 godina ili starije.« Zbog toga što još uvijek nemamo pojma, to nam ne povećava pouzdanje ili samouvjerenje.

Ponekad imamo slično iskustvo s evanđeljem. Ako gledamo neke njegove dijelove, možemo se uhvatiti za glavu i pitati se čemu taj dio služi. Ili dok promatramo neki drugi dio, možemo shvatiti da čak nakon uloženog truda u potpuno razumijevanje, jednostavno ne možemo razumjeti zašto je taj dio uključen.

## **Naš je Nebeski Otac naš podučavatelj**

Srećom, naš nam je Nebeski Otac dao predivne upute za slaganje našega života i sastavljanje onoga najboljeg u nama. Te upute djeluju bez obzira na uzrast ili okolnosti. Dao nam je evanđelje i Crkvu Isusa Krista. Dao nam je naum otkupljenja, naum spasenja, a to je naum sreće. Nije nas ostavio same sa svim neizvjesnostima i životnim izazovima, govoreći: »Izvoli. Sretno. Snađi se.«

Budemo li strpljivi i gledamo li ponizna srca i otvorena uma, otkrit ćemo da nam je Bog dao mnoge alate kako

bismo bolje razumjeli njegove opširne upute za našu sreću u životu:

- on nam je dao dragocjeni dar Duha Svetoga, koji ima potencijal biti naš osobni, nebeski podučavatelj dok proučavamo riječ Božju i pokušavamo dovesti naše misli i djela u sklad s njegovom riječju;
- dao nam je mogućnost pristupiti mu u bilo koje vrijeme ili doba dana putem molitve s vjerom i molitvama s istinskom nakanom;
- dao nam je suvremene apostole i proroke, koji otkrivaju riječ Božju u naše doba i imaju ovlast vezati ili pečatiti na zemlji i na nebu;
- obnovio je svoju Crkvu – organizaciju vjernika koji surađuju kako bi pomogli jedni drugima dok rade na svojem spasenju sa strahom, drhtanjem i neusporedivom radošću;<sup>1</sup>
- dao nam je Sveta pisma – svoju pisanu riječ za nas;
- dao nam je čitav niz alata suvremene tehnologije kako bi nam pomogao na našem putu učenja. Mnoga od tih čudesnih alata mogu se pronaći na LDS.org.

Zašto nam je naš Nebeski Otac dao toliko pomoći? Zbog toga što nas voli. I zato što, kako je rekao: »Jer, gle, to je djelo moje i slava moja – ostvarivati besmrtnost i život vječni za čovjeka.«<sup>2</sup>

Drugim riječima, Nebeski Otac je naš Bog, a Bog nam je svima podučavatelj.

Naš Otac na Nebu zna potrebe svoje djece bolje od ikoga. Njegovo djelo i slava je pomoći nam u svakom trenu, dajući nam čudesne vremenite i duhovne izvore kako bi nam pomogao na putu povratka k njemu.

### **Svaki otac je podučavatelj**

U nekim dijelovima svijeta, obitelji i društvo štiju očeve u mjesecu lipnju. Uvijek je dobro cijeniti i poštivati svoje roditelje. Očevi čine mnoge dobre stvari za svoje obitelji i imaju mnoge vrijedne odlike. Dvije najvažnije uloge koje očevi imaju u životima svoje djece jesu biti dobar uzor i dobar podučavatelj. Očevi rade više od samog objašnjavanja djeci što je ispravno ili pogrešno, oni čine daleko više od samog dobacivanja priručnika očekujući da sami shvate život.

Očevi savjetuju svoju dragocjenu djecu i dobrim im uzorom pokazuju kako voditi poštenu način života. Očevi ne ostavljaju svoju djecu samu nego su uvijek tu za njih, pomažući im ustati kada god se spotaknu. A ponekad kada to mudrost nalaže, očevi dopuštaju djeci da se bore, znajući da bi to mogao biti najbolji način za njihovo učenje.

### **Svi smo mi podučavatelji**

Dok zemaljski očevi ovo čine za svoju vlastitu djecu, duh podučavanja je nešto što trebamo ponuditi svoj Božjoj djeci, bez obzira na uzrast, mjesto ili okolnosti. Zapamtite, Božja djeca su naša braća i sestre i svi mi dolazimo iz iste vječne obitelji.

U tom smislu, budimo svi podučavatelji – željni posegnuti i pomoći jedni drugima postati najbolji što možemo. Budući da smo Božje potomstvo, imamo potencijal postati poput njega. Voljeti Boga i bližnje, obdržavati zapovijedi Božjih i slijediti Kristov primjer ravan su, uzan i radostan put natrag u nazočnost naših nebeskih roditelja.

Ako Bog svemira toliko brine o nama da nam je podučavatelj, možda i mi možemo posegnuti prema našim bližnjima, bez obzira na boju, rasu, društvene i ekonomske okolnosti, jezik ili vjeru. Postanimo nadahnuti podučavatelji i blagoslivljajmo druge – ne samo našu vlastitu djecu, nego i svu Božju djecu diljem svijeta.

#### **NAPOMENE**

1. Vidi Djela 13:52; Filipljanima 2:12
2. Mojsije 1:39

---

### **NAUČAVANJE IZ OVE PORUKE**

Možete započeti pitajući one koje podučavate da na trenutak razmisle kada ih je Nebeski Otac podučavao. Zatim ih možete pitati da razmisle o sličnostima između tog trenutka i trenutka kada su osjetili da ih podučava njihov zemaljski otac. Zamolite ih da zapišu sličnosti u načinu na koji su podučeni. Možete ih potaknuti da pokušaju oponašati stvar koju su zapisali kako bi bili bolji primjer drugima.

## **DJECA**

### **Pomoć Nebeskog Oca**

**B**udući da nas Nebeski Otac voli, dao nam je mnoge darove ili darove, kako bi nam pomogao. Niže su navedeni neki darovi koje nam je dao. Na koji način možete koristiti te darove kako biste blagoslovili svoj život i druge?

moć svećeništva  
molitva  
ljubav za druge  
apostoli i proroci  
Sveta pisma



# Hramske uredbe i savezi

*Uz molitvu proučite ovaj materijal i tražite spoznaju o tome što iznijeti drugima. Kako će razumijevanje dokumenta »Obitelj: Proglas svijetu« povećati vašu vjeru u Boga i blagosloviti one na koje pazite tijekom kućnog posjetiteljstva? Za više informacija posjetite [reliefsociety.lds.org](http://reliefsociety.lds.org).*

**Vjera, obitelj, potpora**

Sve uredbe potrebne za spasenje i suzvišenje prate saveze sklopljene s Bogom. »Sklapanje i obdržavanje saveza znači odabir vezati se za našeg Oca na Nebu i Isusa Krista«, rekla je Linda K. Burton, vrhovna predsjednica Potpornog društva.<sup>1</sup>

Starješina Neil L. Andersen iz Zbora dvanaestorice apostola je rekao: »Gospodin je rekao: 'Stoga, u uredbama... se očituje moć božanstva.'

Postoje posebni blagoslovi od Boga za svaku dostojnu osobu koja je krštena, koja je primila Duha Svetoga i redovito blaguje od sakramenta.<sup>2</sup>

»Kada muškarac i žena odlaze u hram«, rekao je starješina M. Russell Ballard iz Zbora dvanaestorice apostola, »oboje bivaju podareni istom moći, svećeničkom moći...

Svi muškarci i sve žene imaju pristup toj moći za pomoć u svojim vlastitim životima. Svi koji su sklopili svete saveze s Gospodinom i koji poštuju te saveze, podobni su primiti osobnu objavu, biti blagoslovljeni anđeoskim posluživanjem,

komunicirati s Bogom, primiti puninu evanđelja i, naposljetku, postati baštinici uz Isusa Krista svega što ima naš Otac.<sup>3</sup>

## **Dodatni stihovi iz Svetih pisama**

1. Nefi 14:14; Nauk i savezi 25:13; 97:8; 109:22

## **Priče stvarnih ljudi**

Četiri dana nakon velikog zemljotresa u Peruu 2007. godine, starješina Marcus B. Nash iz Sedamdesetorice se susreo s predsjednikom ogranka Wenceslaom Conde i njegovom suprugom, Pamelom. »Starješina Nash je upitao sestru Conde kako su njezina djeca. Ona je uz osmijeh odgovorila da su joj djeca Božjom dobrotom na sigurnom i da su dobro. Upitao je za kuću Condeovih.

'Uništena je', jednostavno je rekla.

'A ipak', primijetio je starješina Nash, 'vi se smiješite dok razgovaramo.'

'Da', odgovorila je, 'molila sam se i pronašla sam mir. Imamo sve što trebamo. Imamo jedni druge, imamo svoju djecu, zapečaćeni

smo u hramu, imamo ovu čudesnu Crkvu i Gospodina. S Gospodinovom pomoći možemo ponovno graditi.'

Što li je to u sklapanju i obdržavanju saveza s Bogom koji nam daje moć smiješiti se kroz teškoće, preokrenuti tegobe u pobjedu?«

»Izvor je Bog. Naš pristup toj moći dolazi kroz naše saveze s njime.«<sup>4</sup>

## **NAPOMENE**

1. Linda K. Burton, »The Power, Joy, and Love of Covenant Keepings«, *Liahona*, studeni 2013., 111
2. Neil L. Andersen, »Power in the Priesthood«, *Liahona*, studeni 2013., 92.
3. M. Russell Ballard, »Men and Women in the Work of the Lord«, *Liahona*, travanj 2014., 48–49
4. Vidi D. Todd Christofferson, »The Power of Covenants«, *Liahona*, svibanj 2009., 19, 20–21

## **Razmotrite sljedeće**

Kako nas hramske uredbe i savezi jačaju i osnažuju?